
Ata da 08ª reunião da Comissão de Credenciamento, constituída pela Portaria nº 165 –
SEAPA / SE/ STDA, em consonância com a Lei nº 11.947 de 2009 e Resolução nº 06 de
08 de maio de 2020, referente à Chamada Pública 001/2024 – SEAPA.

Aos vinte e oito do mês de maio do ano de 2024, às nove horas, na sala de reuniões da
Secretaria de Transformação Digital e Administrativa (STDA), 7° andar, da Prefeitura de
Juiz  de  Fora,  reuniu-se  representantes  da  Secretaria  de  Agricultura,  Pecuária  e
Abastecimento (SEAPA), Secretaria de Transformação Digital e Administrativa (STDA),
Secretaria  de  Educação  (SE)  e  representantes  das  cooperativas  habilitadas,
Cooperativa  de  Economia  da  Agricultura  Familiar  da  Microrregião  de  Juiz  de  Fora
(COOPEAFAMI-JF)  e  Cooperativa  Regional  de  Produtores,  Trabalhadores  Rurais  da
Economia  Familiar  (COOPERFAR),  com  a  finalidade  de  receber  amostras  e  suas
respectivas  fichas  técnicas  de  iogurte  adoçado  integral,  mandioca  descascada
congelada, ovo de galinha e queijo minas da COOPEAFAMI-JF, e de queijo mina e ovo
de  galinha  com  suas  respectivas  fichas  técnicas  da  COOPERFAR,  conforme  Aviso
publicado no Diário Oficial do Município no dia vinte e quatro de maio de 2024. 

Compareceram à reunião o senhor Matheus de Souza Jacinto, inscrito no CPF sob o n°
104.054.757-56, o senhor Hemerson Haber Ferreira, inscrito sob o CPF n° 964.621.836-
91, o senhor Bruno Fabri de Campos, inscrito sob o CPF n° 097.149.226-31 e a senhora
Renata  Rezende  Negromonte  Campos,  inscrita  sob  o  CPF  n°  064.421.176-85,
representantes da Cooperativa de Economia da Agricultura Familiar da Microrregião de
Juiz  de  Fora  (COOPEAFAMI-JF)  e  a  senhora  Maria  Virgínia  do  Nascimento  Ferraz,
inscrita no CPF sob o n° 832.397.406-30, representante da Cooperativa Regional de
Produtores,  Trabalhadores  Rurais  da  Economia  Familiar  (COOPERFAR).  Os
representantes  das  Cooperativas  informaram  que  os  demais  representantes  não
conseguiriam chegar no horário determinado para o início da reunião, sendo assim, a
Comissão decidiu, em acordo com os representantes presentes receber as amostras
dos aqui presentes e prorrogar o prazo de entrega até às 10:30h. O senhor Hemerson
Haber Ferreira chegou às 10:02h e informou que os demais produtores iriam atrasar
um pouco mais, ficando deliberada a prorrogação final para o prazo até às 11:00h.  O
senhor  Bruno  Fabri  de  Campos  e  a  senhora  Renata  Rezende  Negromonte  Campo
compareceram às 10:45h. Não compareceram à sessão pública representantes das
outras cooperativas habilitadas participantes do Chamamento.

Compareceram também os membros da Comissão Especial de Credenciamento: Íris
Batista Gorne como presidente em substituição ao presidente Thiago Balbi Seixas, por
motivo  de  férias  iniciadas  no  dia  17  de  maio  de  2024,  Keila  Oliveira  Pinto  Couto
Trindade em substituição a  Arthur de Hollanda Batitucci,  Patricia Morais de Oliveira,
Mônica  Silveira  Cacilhas  e  Selma  Regina  Soares  Queiroz,  que  participou  como
representante da Secretaria de Educação como membro-vogal.

A  presidente  da  Comissão  salientou  que  ela  e  os  demais  membros  da  Comissão
cumprirão a lei, respeitando os direitos dos licitantes e a lisura do certame e explicou
aos presentes que assim como foi divulgado no Aviso publicado no Diário Oficial do
Município no dia vinte e quatro de maio de 2024, a sessão pública teve o objetivo de
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receber  amostras  das  cooperativas  COOPEAFAMI-JF  e  COOPERFAR.  A  equipe  de
nutricionistas da Comissão de Credenciamento, as senhoras Íris Batista Gorne, Mônica
Silveira  Cacilhas e  Patricia  Morais  de Oliveira  atestaram que as embalagens das 2
amostras  de  ovos  da  produtora  Maria  Virgínia  do  Nascimento  Ferraz,  estavam
devidamente etiquetadas com o nome “Granja Camonge” e selo de inspeção municipal,
SIM 041/22 – Rio Novo – M.G. – com a inscrição do CIMPAR abaixo do mesmo. Cada
cartela contém 30 ovos. Por amostragem, as nutricionistas pesaram dois ovos de cada
cartela e os mesmos apresentaram pesos de 60g, 60g, 60g e 60g. As amostras não
vieram  acompanhadas  de  recibo.  Foram  apresentadas  três  amostras  de  mandioca
descascada congelada do produtor  Luiz  Cláudio Alves Maciel,  trazidas pelo senhor
Matheus de Souza Jacinto, as embalagens estavam devidamente etiquetadas com o
nome “Agroindústria Santa Bárbara”, com a informação nutricional, data de fabricação
e validade e demais informações estipuladas em edital, porém não apresentou a ficha
técnica, as amostras pesaram 1,04Kg, 1,02Kg e 1,02Kg. As duas amostras de mandioca
descascada congelado do produtor  Izaquiel  de Souza Jacinto,  trazidas pelo senhor
Matheus de Souza Jacinto, estavam com embalagens devidamente etiquetadas com o
nome “Sítio Pais e Filhos”, com a informação nutricional, data de fabricação e demais
informações de rotulagem estipuladas no edital, com a ausência da data de validade do
produto, foi entregue a ficha técnica do produto, as amostras pesaram 1,02kg e 1,02 kg.
Foram apresentadas as amostras da produtora Nathalie de Souza Ferreira,  trazidas
pelo senhor Hemerson Haber Ferreira, sendo queijo minas e iogurte integral adoçado,
marca “Da Dalt”, com as devidas informações solicitadas no edital e apresentando SIM
n° FL145. As amostras do iogurte apresentaram peso de 1,1Kg e 1,1 kg e as de queijo
minas 1,02 kg e 1,04kg, a ficha técnica dos mesmos foi apresentada juntamente com a
amostra. 

Foram apresentadas duas amostras de iogurte integral  adoçado e queijo minas,  do
produtor  Gilmar  Costa  Pandelo  Guimarães,  trazidas  pelo  senhor  Bruno  Fabri  de
Campos,  marca  “Sabor  da  Jersey”,  os  itens  apresentados  possuem  rotulagem
conforme especificado em edital e SIM n° FL165. O iogurte apresentou peso de 1,14kg
e 1,12kg. Ambos os queijos apresentaram peso entre 0,8 e 0,82kg. Foi apresentada
ficha técnica do queijo minas e não foi apresentada a ficha técnica do iogurte adoçado
integral.  As duas amostras de ovo de galinha do produtor Jefferson M. P.  da Silva
trazidas pela produtora Renata Rezende Negromonte Campos, estavam devidamente
etiquetadas com o nome “Ovos Paraíso” e SIM n° 005/04722 – Cataguases – MG, com
a inscrição do CIMPAR abaixo do mesmo.  Cada cartela  contém 30 ovos.  Os ovos
pesados aleatoriamente pesavam 60g, 60g, 60g e 60g, não sendo apresentada a ficha
técnica.

A  equipe  técnica  de  nutricionistas  realizará  a  análise  do  que  foi  verificado  e
posteriormente  decidirá  a  aprovação  das  amostras  de  iogurte  adoçado  integral,
mandioca  descascada  congelada,  ovo  de  galinha  e  queijo  minas  entregues  pela
Cooperativa  de  Economia  da  Agricultura  Familiar  da  Microrregião  de  Juiz  de  Fora
(COOPEAFAMI-JF)  e  de  ovo  de  galinha  apresentado  pela  Cooperativa  Regional  de
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Produtores, Trabalhadores Rurais da Economia Familiar (COOPERFAR). As fotos das
amostras e dos seus respectivos pesos líquidos serão anexados no processo físico.

Nada mais tendo a ser resolvido, a Comissão suspendeu os trabalhos, sendo esta ata
assinada por todos os presentes com a finalidade de integrar o processo administrativo
eletrônico  nº  17.893/2023  –  SEAPA.  O  resultado  final  e  a  classificação  das
organizações formais habilitadas serão publicados no Diário Oficial do Município de
Juiz de Fora.
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